
Frýdek-Místek
Kraj: Moravskoslezský Okres: Frýdek-Místek

Správní obvod: Frýdek-Místek GPS souřadnice: 49.681931N, 18.367322E

Nadmořská výška: 304 m n. m. První pís. zmínka: 1267 (757 let) Katastrální výměra: 5 161 ha

Počet obyvatel: 52 848 PSČ: 738 01

Adresa URL: www.frydek-mistek.cz

Současnost obce Frýdek-Místek
Ve Frýdku-Místku je 19 mateřských škol, třináct základních škol, působí zde rovněž základní
škola s bilingvní (českou a anglickou výukou). Nachází se zde 14 středních škol a 2 vyšší odborné,
Středisko volného času Klíč, základní umělecká škola a základní umělecká škola duchovní
hudby. Ve městě je jedna vysoká škola - Univerzita Jana Amose Komenského Praha s.r.o.
Obě historická jádra byla opravena, a tak dnes na Zámeckém náměstí ve Frýdku lze obdivovat krásné
fasády původně renesančních domů a na místeckém náměstí Svobody zase měšťanské domy s
podloubím.
Nejvýznamnější architektonickou historickou památkou a centrem kulturního života ve městě je frýdecký
zámek. V současnosti zde sídlí Muzeum Beskyd. Stálá expozice Beskydy, příroda a lidé dokumentuje
historii a kulturu celého beskydského a pobeskydského regionu, jiné sledují fenomén dvojměstí Frýdek a
Místek, Frýdek jako poutní místo a také tvorbu básníka Óndry Łysohorského. Zvláštní pozornost si
zaslouží Zámecký okruh. V objektu zámku i místeckém Národním domě se pravidelně konají
nejrůznější výstavy, koncerty a dramatické pořady. Milovníci filmových a divadelních představení či
koncertů si mohou vybrat z nabídky multifunkčního zařízení Nová scéna Vlast. Funguje zde i Filmový
klub. Městu nechybí galerie, rockové kluby, diskotéky, pro nejmenší hraje divadlo Čtyřlístek. Modrý
salónek Městské knihovny nabízí i jiné žánry, cestovatelská vyprávění, koncerty místních či
méně známých umělců, ale i v dnešní době opomíjenou poezii.
Frýdek-Místek má dobré sportovní zázemí jak pro aktivní sportovce, tak i pro ty, kteří sportují jen
rekreačně. Jachtingu, surfingu či rybolovu je možné se věnovat na blízké přehradě Olešná. Velkým
lákadlem je zdejší areál Aquapark Olešná s půvabným výhledem na panorama Beskyd. Vodní park
nabízí relaxaci, ale i mnoho atrakcí venku i pod střechou pro děti i dospělé, např. půjčovna šlapadel,
loděk a elektroloděk, universální hřiště pro míčové hry, venkovní pingpongové stoly, venkovní
šachový stůl, bowling Flinstoun, hřiště pro pétanque, dětské pískoviště, sezónní atrakace jako
trampolíny nebo vodní fotball, beach volejbal a nohejbal. Kolem přehrady Olešná vede 4,5 km dlouhá
cyklostezka a in-line dráha, která je v zimě využita na běžkách. Kromě ní tuto rekreační oblast protínají
také cyklostezky: Místecký okruh (15 km), Chlebovický okruh (12 km), cyklotrasa 6003 - Okolím
Frýdku-Místku (39 km), cyklotrasa 6004 - Do Moravskoslezských Beskyd, legendy a pověsti (37 km) a cyklotrasa
6006 - Historie hulvaldského panství (43 km). Nechybí restaurace, autokemp, chatová osada, penzion a hotel.
Vodním radovánkám slouží také dva kryté bazény - v areálu SOU Technického v Místku a v areálu
ZŠ Frýdek-Místek, Jiřího z Poděbrad ve Frýdku. Víceúčelová sportovní hala nabízí od podzimu do
jara bruslení pro veřejnost a další aktivity, např. hokejbal. Jsou tu víceúčelová hřiště i kurty pro
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volejbal, tenis i squash. Město disponuje dvěma tělocvičnami s hledištěm určenými pro míčové sporty,
zejména házenou a volejbal, kterým se ve městě daří a dosahují vrcholové úrovně a otevřenými
stadiony - fotbalovým areálem Na Stovkách a atletickým stadionem uprostřed města - kromě atletiky a fotbalu
se zde hraje baseball i softball. Fotbalová hřiště jsou i v okrajových částech Chlebovice a Lískovec. Pro
horolezce funguje ve městě cvičná horolezecká stěna. Nechybí ani jízdárny. Možnost příměstského
denního i večerního sjezdového lyžování poskytují nedaleké Palkovice. Pro vyznavače skateboardingu,
in-line bruslení a adrenalinových zážitků na BMX kolech byl vybudován zastřešený areál v centru města
a krytá hala v místeckém lese. Dětem, mládeži i dospělým sportovcům je ve městě k dispozici na 20
školních tělocvičen, 20 dalších zařízení pro tělovýchovu a 50 veřejně přístupných hřišť.
Žádanými jsou zejména zařízení pro fitness a aerobic, squash, tenis, bowlingová zábavní centra a
zařízení nebo centra sloužící k regeneraci.
Tradiční kulturní akce ve městě a okolí
Každoročně v  červnu probíhá ve městě Mezinárodní folklórní festival vrcholící společným
vystoupením místních i zahraničních uměleckých souborů. Život ve městě před dávnými časy
připomínají vždy na sklonku srpna v  areálu frýdeckého zámku a parku Frýdecké slavnosti. Umělci a
řemeslníci z města a okolí předvádějí svou zručnost během velikonočního a vánočního
jarmarku ve frýdeckém zámku. V zámeckém Rytířském sále zní často hudba Janáčkova, jehož
rodové kořeny jsou spojeny s Frýdkem a Hlubokou ulicí. Dlouholetou tradici má přehlídka amatérské
filmové tvorby - Beskydský Ještěr, který probíhá tradičně v září. Nedaleké Hukvaldy získaly
věhlas díky letnímu Mezinárodnímu hudebnímu festivalu Janáčkovy Hukvaldy. Pěknou tradici si získalo
např. Beskydské veseléto - řada koncertů různých žánrů, Sweetsen fest a Muzikantské žně - Folk
Country festival.
Průmyslové zóny města 
V letech 2001 - 2003 město investovalo do infrastruktury průmyslových zón, aby je připravilo pro investory.
V současnosti má  Frýdek-Místek dvě průmyslové zóny - Chlebovice a Lískovec,
mající dobrou dopravní dostupnost, která je dána polohou na významných silničních tazích a
blízkostí Letiště Leoše Janáčka Ostrava s mezinárodní provozem. To je vzdáleno od průmyslových
lokalit necelých 20 km a zatraktivňuje tak tyto lokality.Obě průmyslové zóny jsou již plně obsazeny investory,
kteří zaměstnávají obyvatele Frýdku-Místku a okolí.
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